



昨日,从2008年“穿越东方”汽车马拉松越野赛前方传回一个不幸的消息,参加本次比赛的中国车手徐浪在一次意外事故中不幸去世。

作为中国最优秀的车手之一,徐浪曾数度出征达喀尔拉力赛,并在这个比赛中书写了属于自己的传奇,但是,如今的意外去世让他再没有机会在这个舞台上驰骋了。



# 没有赛车从此你拥有一双翅膀

## 2005年首次参赛遭遇达喀尔惊魂

徐浪是我国著名赛车手,1976年出生于浙江,2004年,28岁的徐浪加入郑州日产帕拉丁车队,并在当年的2005年达喀尔拉力赛帕拉丁车队车手选拔活动中脱颖而出,成为帕拉丁车队征战2005年第27届达喀尔拉力赛车手!

首次参加第27届达喀尔拉力赛,那届比赛和徐浪并肩作战的还有另外两名中国车手卢宁军和周勇,然而在第十四个比赛日,因为年轻经验不足,已经成功“逃离”了毛里塔尼亚的沙海的徐浪,却在“一马平川”的马里遇险。当时,求胜心切的徐浪在这个赛段的比赛中意外地撞到了一块大石头上,结果车辆严重损坏,好在徐浪没有受伤。虽然最后徐浪坚持完成了比赛,但他的成绩已经受到了不可避免的影响。最终,徐浪获得第44名。这对首次参加达喀尔拉力赛的中国车手来说已经是很不错的成绩了。

## 2006年创造中国车手在达喀尔拉力赛上最佳战绩

有了前一年的参赛经验,2006年的徐浪已经不是当初的那个“达喀尔菜鸟”了,那一年徐浪不仅顺利跑完比赛,而且创造了个人在达喀尔拉力赛上的最好成绩,同时,第

19名也追平了中国选手在达喀尔拉力赛上的最好成绩,此时,年纪轻轻的徐浪已经成为名副其实的达喀尔拉力赛中国“第一人”。谁也没想到这竟是徐浪在达喀尔拉力赛上的“告别演出”。

## 2007年被经费原因“绊倒”

作为中国车手在达喀尔拉力赛上的最好成绩创造者,徐浪在第三次冲击达喀尔拉力赛的时候遇到了危机,赛车事故不会让这个浙江青年停止前行的车轮,而经费问题却将他实实在在地“绊倒”。

据徐浪说,当时车队没拉到足够的赞助,赛车项目在中国不像乒羽那样被众人熟知,拉赞助本来就是比较难的一件事情,正因为如此,徐浪只好目送队友卢宁军和刘斌前往达喀尔。

## 2008年比赛取消留下终生遗憾

2008年的达喀尔汽车拉力赛,憋了一年的徐浪终于搞定了赞助问题,和队友刘斌、

华庆先、周勇一起获得参加比赛的资格,但是就在比赛前一天,组委会准时宣布决定:由于毛里塔尼亚发生动乱,为了参加达喀尔拉力赛的赛员和记者的安全,赛事组委会决定取消原定于1月5日发车的赛事,第30届达喀尔拉力赛将于2009年举行。

这对徐浪和众车手来说无异于一个“晴天霹雳”,此时,已经是中国红河车队主力车手的徐浪接受记者采访时百感交集地说,真想找个地方去偷偷地哭。对于职业赛车人来说,没有什么比不能参加比赛更让人痛苦了,最终徐浪没有在记者面前流下眼泪。

## 2009年的达喀尔再不会有徐浪的身影

因为这次意外,徐浪意外去世,中国失去了一位优秀的赛车手,明年的达喀尔拉力赛上,再不会有徐浪的身影,徐浪在达喀尔再创佳绩的梦想再没有机会实现了。在这里,我们只能祝福徐浪一路走好,天堂里没有达喀尔拉力赛。 本版撰文 郑产



中国拉力之王 两次出征达喀尔

出生年月:1976年11月11日  
出生地点:浙江  
身高:173CM 体重:75KG

2000年3月参加中国汽车运动联合会培训中心初级拉力驾驶培训。2000年6月以个人名义参加全国汽车拉力锦标赛福州站比赛,获得2升杯第二名,N2组第二名。2001年10月参加全国汽车拉力锦标赛韶关站比赛暨亚太锦标赛,获得2升杯第一名,N2组第一名。2002年4月参加全国汽车拉力锦标赛上海站比赛,获得1.6升杯第三名。2002年年度飞车王。2002年11月参加亚洲拉力锦标赛印度站比赛,获得全场第三名,N4组第三名。2003年9月参加全国汽车拉力锦标赛龙游站比赛,获得1.6升杯第一名,1.6升杯飞车王。2003年年度1.6升杯飞车王。2003年11月参加亚太拉力锦标赛泰国站比赛,获得N2组第一名,全场第十四名。2004年全国汽车拉力锦标赛上海站N组冠军、飞车王。2005年代表日产帕拉丁车队出征达喀尔汽车拉力赛。2006年代表日产帕拉丁车队出征达喀尔汽车拉力赛。2008年代表红河车队参加第29届达喀尔拉力赛,后因突发事件,比赛被迫取消。

一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 6765128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

### 通通有 都市健康

## 胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活品质,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃癌的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原该院巨资引进彩色高清断层胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期隐患。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、

膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对慢性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症治疗,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(勿忘检查前空腹4小时)

专家热线:0371-67437592 66061105

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车,市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东100米路南即到

## 口臭太难闻 不治不行

您有口臭吗?您有这样的尴尬经历吗?在您兴致勃勃与他人聊天时,人家却屏住呼吸有意避开您;当您与朋友聚会;准备高声谈论一番时,却引来一片异样的目光……

《通舒口爽》三通道疗法 全面康复口臭

一般人治疗口臭单纯地认为清胃火是关键。经群芳药业十几位医学博士研究发现,口臭分积食型、气滞型、湿热型三种,只清胃热显然是不够的。除口臭用新品“通舒口爽胶囊”,含高活性生物“分解因子”,从清肠胃、血液循环、脏腑三通道直接给药,全方位综合康复口臭,便秘。

经大量临床验证:服用通舒口爽胶囊三天即可排出胃肠壁堆积食物残渣,消除臭气源;服用五天,调节胃液、唾液分泌,祛除口腔中的致臭菌,口干、口苦、牙龈肿痛、舌生疮等上火现象消失;服用两个月后,胃肠及脏腑功能全面提高,并全面消除口臭,防止口臭复发。(市内免费送货)

咨询热线 0371-63809078

销售地址:郑州紫荆山百货大楼二楼医药部4区/商业大厦一楼医药部B区/同禧堂大药房(黄河路五院对面)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东隔壁)/南阳路华润万家医药部,嵩山路华润万家医药部,花园路汽车北站丹尼斯医药部。

## 糖尿病新药问世—令人瞩目

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性代谢疾病,糖尿病并不可怕,可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病,动脉硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现中毒而危及生命,严重威胁着患者的身心健康,拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国医学科学院研究总院的糖尿病专家组三十多年来深入祖国中医药的研究探索,根据中医三消辨证的精华理论,针对糖尿病久治不愈和临床不同症状进行全面施治,对症治疗、标本兼顾,成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【宝胰康胶囊】并通过GMP认证,同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【宝胰康胶囊】经五万多例国内外患者临床验证,具有四大特点:1.其内含的“DH”活性因子可直接进入胰岛细胞组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞在生,使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、尿糖的目的。2.对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、乏力、皮肤冰凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3.对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4.不忌口、不需控制饮食,无论病史多长、血糖多高,并发症多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好—停药复发—停药复发”的反弹怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会协会出资、太平洋保险公司承保,经院党委决定从即日起至7月10日药品一律优惠50%,现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员卡。

郑重承诺:1.凡服用【宝胰康胶囊】15天无效者全款退回,免除患者后顾之忧;2.康复后10年内偶有复发的患者,凭发票或会员卡免费治疗! 联系人:刘凯主任 专家热线:010-87080158、87080157 医疗机构:中国医学科学院研究总院糖尿病治疗中心 乘车路线:乘917、958路到经济技术开发区下车即到。

## 打呼噜是病 后果很严重!

一般因饮酒、劳累、睡姿不正确等不经常打呼噜者是正常现象,只需预防,无需治疗。如经常打呼噜,鼾声比较大,一睡觉就打鼾,以及打鼾中还伴有呼吸暂停或被憋醒等现象,是一种病态,须及时正确治疗。

习惯性打呼噜是病,医学上叫“睡眠呼吸暂停综合征”。是由呼吸道系统软组织发生病变形而引起病症,轻者造成大脑缺氧,出现头痛、头晕、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等;中重度者可引发高血压、高血脂、心脏病、性功能减退、性冷淡,甚至会导致睡眠中窒息猝死,威胁生命。

我国独有的一个专治打呼噜的国药准字药品 红草止鼾颗粒(国药准字Z20026655)该药选用青藏高原海拔3500米以上的红景天、麻黄、土木香、牛蒡子、半边莲等多味名贵野生藏药为主要原料。能增强气管平滑肌和软腭舌肌群的收缩功能,恢复原组织结构,从而避免因气管不畅、软腭、舌根、肌肉下垂而导致的呼吸道堵塞。使呼吸道光滑、气流顺畅,从根本上治愈打呼噜。

经大量临床验证:服用红草止鼾颗粒一周:口干舌燥症状减轻,鼾声减弱,呼吸暂停现象减少,头晕头痛症状减轻;一疗程:轻度患者鼾声消退,睡眠香甜,大脑供养充足,白天不再嗜睡,头疼、眩晕症状消失。中重度患者服用2个疗程左右,即可从根本上治愈并不再复发。(市内免费送货)

电话:0371-65170678

销售地址:郑州紫荆山百货大楼二楼医药部四区/商业大厦一楼医药部B区/同禧堂大药房(市五院对面)